浙江花园生物高科股份有限公司

关于实际控制人向花园集团及下属企业职员发出增持公司股票 倡议的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江花园生物高科股份有限公司(以下简称"公司")于2018年9月3日在巨潮资 讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《关于实际控制人向花园集团及下属企业 职员发出增持公司股票倡议的公告》(公告编号: 2018-060)。现就花园集团及下属企 业1-10级职员(以下简称"集团职员")响应实际控制人邵钦祥先生倡议增持公司股 票的进展情况公告如下:

一、本次增持情况

经统计,2018年9月5日至2018年9月28日(以下简称"增持期间"),共有117名 集团职员通过深圳证券交易所证券交易系统以集中竞价的方式增持公司股票,共计增 持公司股票2,669,900股,增持均价14.73元/股,增持总金额40,412,951.62元。

二、其他说明

- 1、集团职员响应倡议增持公司股票属于自愿性行为,集团职员未对其所持有的 公司股票做任何长期持有承诺。
- 2、集团职员在倡议增持期间购买的公司股票所有权和表决权归购买的集团职员 所有,根据《上市公司收购管理办法》的有关规定,增持公司股票的集团职员与实际 控制人邵钦祥先生不构成一致行动人。
- 3、因本次增持公司股票的集团职员人数较多,且增持数量、价格、金额等信息 由集团职员自主申报、上述增持统计可能存在误差、请投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江花园生物高科股份有限公司董事会 2018年10月14日

